TIARR&HT BT HEH BRMEE 1-1 ABRATHIHQ) ~ 2-1 =w—KK

. $FREXHEZRO6 AR L6454 TF:5367~60~55~x-
85> 4 6 Ak KW THB T 6455y £x=2
53+LT+bo+55+ X+ 85 = (4.5x4

X+320=38)
X=6] «

CERRYEFREATFT T - A ABGH A2 A
34 AL 40 A0 H—REAPEF B AR ETH T 5B 65
D705 64 50 RERMEZERE —REPE UL R G
LS TR

= 2T APS = 65x26 + ) ox34+ L4 x40

110/3/05

R AR e A
5. BRAEE—EMRT 00k BB ERGELEY
B HE PR 4 g3y AR R > K
BrFEharey (1) v () B

(I) Zr 25 R .FZ_F

(00~/5-20-17-15- & <2 £ Hﬁ Woa r

A5 5p18) Bisyp

so+)= 5 () o H ﬁ

0 (so=3. Q=3 olLLLLLL L ﬂg

L3ty OV ABERSR
——— A4S,

6 FRALEFAMERUNRE  FRRARLDL:
(1) FHEE Q) PREET—a

= [690+2380t 2560 e | xw [T
= 6630 ) (A) 0 25| 4m P EE xRk
= st oA S < 263440 =07 40~50 2 | 45 qo
. 50~60 6 55 330
to30%]00=66.30) 60~70 9 | (5 L9c
3. RTFFIEa ey T8~ Pad - Rk 70~80 6 | 75 450
(1) 5~4~3s-1~-1~1- 2 3 80~90 2 ) (1o
-3 l_ ‘Pﬁ@i 8 Tea ! W F | 25 1625
[P£J+(—4>+(—5)+(~x>+(—:)+|+z+3+m]‘v‘? 0 1b25125 & 25308
= | 0~ . . RE[-- ‘“’"“&‘“‘
> I ’ ‘:}71&_———%’ , & -~ ‘#@%L& 40“70}(& %
) T3 19osgsn g gl s 193y 7. BB A LIS A BB ARARE G RIS EEFE 0 A

st 8.2 wpa 68 gy 5H0]
(A7 AF]/]

BB — i)

BE S R 4 00 AL AT — 4 7
34543+ 5424 1+

DBk 1.4.545.467.7.8.18 2] ) T
= By S
(a+5+5+61 THT+E+ §+2D)E0 20(4) i
» (0] Lol
N ? §
= p.2 P ot| =1 (%) 0
s 5y =6 (8) T 540 [ot] = 1020 30 40 50 60 70 80
. a =& aé’_'/., ';& 1 aj E& 30"’406 ﬁ - &%H(J})
. UsTe, . 0. %ﬁi 30~40)
4, ZEFEEMTEIL 22 MEEEELH YR R RY - BH
smw ETHEF A0 LS i)\%i'&iﬁkéi’\ﬁﬁalﬁﬂ
4 R 4o KL £ G RBE
gzéiﬁﬁigz;fji;;ff?$ ” » RERBE RGN TR Q) F B aT— a2
@) s () Rit 0)5BG£B&HDmH%xngg P
KA ’}\-
ARz (0 | 0 | 1] 2345 ][6]7 Yisng =3vdv . PR
a0 | 111635 13]2]1 3080240="11(%) .
—K 0750 60 70 80 90 100
0 (ox].Hx]+zxé+5xj+4x5+5x5+éxz+’]x!)%22 SO
=422 ! Q=3 Q=4 P £ >0(%) . (o, () B Jorfoh
3 (X gJie
=2 2 st 4 2orl=2) )3 bk Jo~dod
W _Z2. (&) . L+b=12< 20
1+ =2 (8) ) RX X btbtlo=2252|



0.% 37 304 F 2 2IPIMES 532 2% > BA R
AEd RRESHNA IS DTHSS AT RF— RS
WER MELREATINT  HRHLFEAEYTFHRE
BEDPORT

532x30=[590
(690-4§-55+T3=1566

1566~ 29 = 54(kﬂ)

10K FE 48 5 f ik B A e 3 K(EAL - F 04 F -
3425453145 S B EAHKGERFHESL
36~ PAIBE 34 BB A4S MR B ERE > £
TN TEA W& BEAER M FREARD 2 T
g BIEBEAME#HEE R FHAG)FHE - Q) F s
) F#HAEE D ?

O 32=34(4%)
=34 o007,

® 34-2-22 Gz

=32p00 1, q
1.5 A8 f RIRAFHES] » HBH T8 A 35 ZATA
P BT PHE A 24 ARG ERFHEE 4T Al
BA#eyPaEAEE D ?

MRA0=24x5<)20
14 1 40=41x5= 235
HB4n=35x9=3] 5

D PEB=/Ro+235-315

B 42-43(4%)

= 430007
4 m%

= 4.0
12. TRBFH20BELANBERMSEEA " K
(1) A~H~E~D AR AEE AR
(2)F Hr a8 &P H=7 ()| (ar) | (A) | #aT)
(G)e4oT 330 @ L [4246] 44 | 4 176
B T B R 46~50| 48 B5| 240
545 0K %9~z |50-54] A %2 C5 D 240
ML S0 A g E | 54-58) 56 4 224
6 A 3 = 9 58~62| 60 | 2 120
Hafo 20 fo20
0 A=5z @ (1240t 2bo+224(20)220
[5;_14_0-343:5 = [olodig

C= 20-(4tbt412) = 51KE) 4

= 20-15 ® (fo20+545x30) x50
=5 = 2055250
D= 52x5=26L0D

= 53,
5l(ka)%

13-%‘1“‘4!.&%?1&){/]\415'1‘3 sa~a~a~b~8-~c c>
15~ 18 HEm— %] » H P 7 FHAL S5
B st 8 - Blatb—c="?

W _(B) (34545154744 CHCHEHE= 8 X
=T 2C+677= 56
o b s
Cz(0
v BER S
‘ > 541-0.5=1.5 X
SaEs
14. BH T x 1y ey —nt—RKEIBRALE
—r—%& | x® | y& | %A | 5| L%
2x-5y+3 | X | -5y | 3 2| =&
—%x+2y —-‘_—é"?( .2)) 0 “'";,"_‘ 2
2E 2 L Je m
153 R AR TF 5 ZH AXH)MHEXS
4 = 2 = =445
b 3 —% =1
(> ® 19 @ 2x(~)~3x3~]
4a+5b ([ 5 |=-2-9-
® ® il
20701 A2 4 @ o 8xed)
® 2x2-32CL)-] = §4+(-5)
=4+|-)=4 - 4

16. 1L T 71 & X

(1) 7x+6y—2x—4y (Z) 3=+ —3

=()X-2%)+(£)-4Y) = (544 200+ (2)-Y)
= 5%+2Y = X +(-3Y)
= 1%-3)

(N—3%+2i—33Kk-+29-+3 M) —x—y+2—5x+69—4
= (3%-3%X)+R@Y12Y)+ E343) | = CXAX M C)+6y)+(2-4)
2 ~{%+4y = ~6X+5)-2

(5) (—3x—y+2)+(—2x+4y—9)
==3X-V+2-2%t 4Y-9
=-5%+3Y-]

(6) (6x—3y)—(x—6y)
= £%-3y-%X+4)
= 5%+3)

(A [=8p38—1)—(—L8—+T)
=-543%-1+2%4+)-7]
=5%~4-8

(8) Ry—Sx—A4)——fy+3)

= 2y-5%4-K+6)-5
=ex+8Y-1



